

# “筑”梦青春 “职”引未来

## 香洲区举办2024届高校毕业生校园专场招聘会



求职者积极和企业代表沟通交流。  
本报记者 赵梓 摄

本报讯(记者郑振华)11月16日下午,由香洲区人社局主办,凤山街道人社所、梅溪社区协办的“筑梦青春·职引未来”香洲区2024届高校毕业生校园专场招聘会第四期——凤山街道专场在金发购物中心举办。

本次招聘会主要面向高校毕业生群体。招聘会筹备期间,凤山街道广泛动员辖区企业以及其他各类用人单位参与。正菱控股、华发物业、天威耗材等80余家优质企业进场招聘,面向智能装备、数字经济、新材料、智能制造、新能源、软件信息、金

融科技、文化旅游、物业管理等多个行业领域,提供岗位300余个。

为做实做细就业服务,助力高校毕业生群体“好就业”“就好业”,本次招聘会采取“定向邀约制”的方式,通过凤山街道人社所向未就业高校毕业生一对一发送短信通知以及通过辖区各社区在居民群、高校学生群广泛宣传等推广手段,让毕业生和用人单位在线对接,待双方确认初步意向后再邀约至招聘会现场面试和深入交流。

为进一步畅通招聘求职

渠道,招聘会还开设直播带岗专区,搭建数字化服务平台和互动交流平台,整合发布参会企业的岗位信息,使未到现场的求职者也可以收看直播,通过关注“e职多人力”公众号或扫码登录求职小程序向企业一键投递简历,实现人力资源供需无缝对接,为高校毕业生群体提供稳岗就业服务,同时也为企业和求职者搭建用工对接平台。

活动现场,参会的用人单位展示出良好的企业形象,吸引了不少求职者与之达成就业意向。

## 888街完成电房改造

# 商户再也不用担心超负荷用电

本报讯(记者郑振华)“888街电房改造完成,我们商户再也不用担心超负荷用电会造成停电,影响客人用餐了。”近日,888街物业管理处代表及商户代表将一面印有“为民解忧·心系群众”字样的锦旗送到香洲区翠香街道银桦社区,以此对社区推动888街完成电房改造表示感谢。

888街是珠海香洲区声名在外的夜宵聚集地,汇集

了南北特色美食,颇受年轻人青睐。近年来,随着店铺商户逐渐增多,用电需求也越来越大,用电负荷早已超过电房最初设计容量,导致时有停电发生,严重损害商户利益。

经历过几次停电后,888街商户向物业公司提出更换供电设备,但由于涉及资金数额较大,筹资存在困难,物业公司只能先对设备进行维修维护,增设空调降

温保护,最大限度保障供电设备运转。

今年上半年,为了从源头上解决888街电房供电不足问题,银桦社区以“民生微实事”项目为抓手,联动物业公司广泛征集商户意见,最终通过发动商户筹资8万余元以及物业出资、社区申请“民生微实事”项目资金予以补充的方式,更换了888街电房设备,成功解决888街商户用电问题。

# 以赛促训提升“战斗力”

## 吉大街道举办微型消防站技能比武竞赛活动

本报讯(记者郑振华)近日,香洲区吉大街道在珠海市消防支队特勤一站举办微型消防站技能比武竞赛活动,共有来自12个重点企业和17个社区居委会微型消防站的29个参赛队伍150余人参加。

本次竞赛设置百米着装灭火救援操和室内消火栓快

速出水操两个项目,经过激烈角逐,最终评比出一、二、三等奖和优秀奖,正方优和汇城市阳台和竹苑社区微型消防站分别获得重点单位组、社区组的第一名。

据了解,本次竞赛是今年吉大街道消防宣传月活动之一,旨在通过以赛促训,有效提升辖区重点企业和社区

微型消防站队伍的凝聚力和“战斗力”。

接下来,吉大街道将继续围绕“预防为主、生命至上”主题,发动联动辖区各类单位以多种形式持续开展消防宣传培训,深化消防安全宣传效果,全面增强市民消防安全意识和提升市民自救能力。

# 老街区实现“逆生长”

## 翠香街道为农社区沿河东路整体环境提升

本报讯(记者郑振华)“现在我家附近可漂亮了,昨天我拍了照片发到朋友圈,好多亲朋好友都约着来打卡。”家住紫荆路304号的蔡小姐高兴地说。近日,香洲区翠香街道为农社区所辖沿河东路(紫荆路至翠华路段)通过“民生微实事”项目,使老街区摇身一变成为颇具文艺范的网红打卡点。

沿河东路属老街区道路,约800米长,一边是沿街商铺,有多家老牌餐饮店及咖啡店,一边是凤凰河,有林伟民雕像公园、街心公园等休闲场所。此前,由于缺少统一规划管理,商铺标识老化、道路破损严重,杂物乱堆、单

车随意停放等现象也时有出现。

如何改造提升老街区整体环境,并使其与周边商业文化相融合?为农社区通过召开居民代表大会、征求利益相关方意见等方式,充分听取民意,成功申报“民生微实事”项目。今年9月,沿河东路情怀老街提升(绿美街巷)项目正式动工,助力老街区焕发新活力。

如今,经改造后的沿河东路别有一番韵味。家住沿河小区的钟先生表示:“我在这个小区居住了20多年。这一带经过改造后,道路干净整洁了很多,一出门就能看到很多小景观,让人心情舒畅。”

# 老旧小区接上消防“救命水”

## 狮山路329号1单元消防安全家园项目启用

本报讯(记者郑振华)近日,在“民生微实事”项目政策的支持下,香洲区狮山街道幸福社区广泛发动居民集资,推动狮山路329号1单元消防安全家园项目顺利落地。

自1987年建成以来,狮山路329号1单元并未设有消防给水系统,因此可能会导致小区居民在面对突如其来的火灾时难以自救。幸福社区吸取近期频发的火灾事故教训,以消防供水专项排查整治为契机,

推动该小区开展消防安全家园项目。但由于该楼栋户数较少,均分下来金额数目较大,部分业主态度较为消极。为此,幸福社区多次组织座谈会,为业主普及消防楼宇供水系统的必要性,最终赢得了业主的理解与支持。

狮山路329号1单元消防安全家园项目已于10月通过竣工验收,并在11月初正式启用,大大提升了居民的幸福感和获得感、安全感。

# 提升“新村巧妇”服务技能

## 翠香街道新村社区开展助老康养设备体验培训

本报讯(记者郑振华)11月17日上午,香洲区翠香街道新村社区党委联合康颐社会工作服务中心开展“巧妇‘纳’么美·为老‘理’想行”项目巧妇课堂——助老康养设备体验培训活动。

巧妇课堂系新村社区“民生微实事”项目之一,由康颐健康管理师李雪华主讲,旨在通过理论与实操相结合,提升“新村巧妇”服务技能。在“熏蒸洗浴机,蒸出健康”课堂上,李雪华简单明了地讲解了小纳米康养

设备熏蒸洗浴机的工作原理。整个授课过程轻松活泼,有现场居民已预约登记体验熏蒸洗浴机。

课前,新村社区党委有关负责人为“新村巧妇”收纳志愿团队授旗。据悉,“新村巧妇”收纳志愿团队除了不定期为社区长者及特殊群体提供上门收纳服务外,还会使用康养设备为长者及特殊群体提供科技养生等现代居家需求服务,不断提升长者及特殊群体幸福指数。

# 增强长者消防和交通安全意识

## 香湾街道海前社区开展安全教育系列活动

本报讯(记者郑振华)为进一步增强长者消防安全意识和交通安全意识,11月17日上午,海前社区党委联合珠海市马少云社会服务社在辖区居家养老服务站开展“普及安全意识,守护平安社区”安全教育系列活动。

此次安全教育活动包含了知识讲解与手工制作两方面内容。在知识讲解环节,志愿者结合老年人行动不便、消防安全意

识薄弱等特点,重点讲解了引发火灾的原因、发生火灾后如何正确报警、火灾的危险性、火场逃生方法等消防安全知识,引导长者重视消防安全。同时,志愿者还向长者介绍如何预防交通事故,提醒长者养成良好的出行习惯,需严格遵守交通规则,不闯红灯,不横穿马路,坚持走人行横道。在手工制作环节,长者在志愿者的指导下完成了消防火灾报警器制作任务。